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1) Nell’abito della falegnameria, quale delle seguenti
descrizioni e riferibile allessenza dell’abete?

a) Un legno duro, di grana fine e colore bianco
lucente

b) Poco pregiato, & usato per le strutture interne dei
mobili e per arredi rustici, un legno tenero e dalla
fibra disomogenea, resinoso, di colore chiaro
tendente al giallo, ricco di nodi

c) Nessuna delle risposte € corretta

2) Nell'abito della falegnameria, cosa €& la troncatrice
radiale?

a) La troncatrice radiale &€ una macchina che
consente di tagliare legni di qualunque spessore e
larghezza

b) La troncatrice radiale € una troncatrice che
consente la possibilita di muovere il corpo motore e
permette tagli piu lunghi

c) La troncatrice radiale &€ una macchina che ha la
funzione di eseguire tagli curvilinei sul legno con uno
spessore e una larghezza limitati

3) Quale di questi laterizi viene piu comunemente
usato in una muratura di tramezzo?

A) Mattone forato

B) Tavella

C) Pignatta

4) Quale di questi attrezzi si usa per intonacare una
parete?

A) Cazzuola

B) Cazzuola americana

C) Frattazzo

5) Per rivestimento a “cappotto” si intende:

A) un particolare rivestimento esterno delle murature
perimetrali

B) un rivestimento delle canne fumarie per ridurre le
dispersioni termiche ed evitare la condensa

C) tutte le risposte sono corrette

6) Cosa differenzia la malta cementizia dalla malta
bastarda?

a) L’aggiunta di cemento alla calce e alla sabbia
b) L’aggiunta di ghiaia alla calce e alla sabbia

c¢) L’aggiunta di macerie alla calce e alla sabbia

7) Dove si sprigiona I'arco voltaico?
a) Nella piegatura a caldo

b) Nella forgiatura

c) Nella saldatura elettrica

8) Per fondere il ferro si deve raggiungere la
temperatura di:

a) 300° C

b) 100° C

c) 1535° C

9) Che tipo di mola a smeriglio si deve utilizzare per
lavorare un acciaio tenero?

a) Di grana dura

b) Di grana tenera

c) Nessuna delle risposte & corretta

10) Che cosa fuoriesce dal foro centrale delle punte
ricambiabili del cannello da ossitaglio?

a) Acetilene e anidride carbonica

b) Ossigeno puro

c) Azoto

11) Cosa si intende per lavori in quota?

a) Attivita lavorativa che espone il lavoratore a
rischio di incidente da una qualsiasi altezza

b) Attivita lavorativa che espone il lavoratore a
rischio di caduta da altezza superiore a due metri
dal piano stabile

c) Nessuna delle risposte & corretta

12) Ai sensi dell’art. 20 del D.Igs 81/2008, quali sono
gli obblighi che il lavoratore deve osservare?

a) Avere un comportamento rigoroso fuori dall’orario
di lavoro

b) Rimuovere senza autorizzazioni i dispositivi di
sicurezza

c) Partecipare ai programmi di formazione e di
addestramento organizzati dal datore di lavoro

13) In tema di sicurezza sul lavoro chi € il RLS?

A) Il Referente dei lavoratori per la segretezza

B) Il Rappresentante dei lavoratori per la sicurezza
C) Il Ricercatore del lavoro sicuro

14) 1l lavoratore ha I'obbligo di utilizzare i DPI ove
previsti?

A) Si, sempre

B) Si ma solo se presenti sul posto di lavoro

C) Si ma solo se sono abbastanza comodi da non
intralciare il lavoro

15) In tema di sicurezza sul lavoro, cosa indicano i
cartelli di colore verde?

A) Obbligo

B) Sicurezza, emergenza

C) Pericolo

16) La Giunta Comunale & composta da?

a) Sindaco Vice Sindaco e Assessori

b) Sindaco, Assessori e Segretario Comunale
c) Assessori e Segretario Comunale

17) Al Consiglio Comunale compete:

a) La gestione amministrativa, finanziaria e tecnica
degli uffici e dei servizi

b) Unicamente la gestione amministrativa degli uffici
comunali

c) Il Governo del territorio con poteri di indirizzo e di
controllo politico - amministrativo

18) Quale natura giuridica ha un’unione di comuni?
a) E un Ente locale

b) E un’Associazione di diritto pubblico

c) E un Ente pubblico economico

19) Da chi viene deliberato lo Statuto Comunale, in
base al TUEL?

A) Dal Consiglio Regionale.

B) Dalla Giunta Regionale.

C) Dal Consiglio Comunale.
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20) Gli incarichi dirigenziali negli enti locali sono
conferiti a tempo:

A) Indeterminato.

B) Determinato.

C) Determinato per non piu di dieci anni.

21) Su tutte le strade e loro pertinenze ¢é vietato:

a) Agevolare il libero deflusso delle acque nei fossi
laterali e nelle relative opere di raccolta e di scarico
b) Gettare dai veicoli in movimento qualsiasi cosa
c) Far circolare bestiame, fatta eccezione per quelle
extraurbane con I'osservanza delle norme previste
sulla conduzione degli animali

22) Nel caso di un sinistro stradale, i conducenti dei
veicoli coinvolti devono ottemperare all’obbligo di
fermarsi:

a) sempre

b) mai

c) dipende dall’entita dei danni alle cose e alle
persone

23) Quando un veicolo circola deve:

a) mantenersi al centro della corsia di marcia

b) mantenersi in prossimita del suo margine destro
¢) mantenersi a ridosso della linea di mezzeria

24) Secondo il Codice della strada, il carico deve
essere sistemato sul veicolo in modo da:

A) risultare segnalato, di giorno, con un panno rosso
se sporge dalla parte posteriore

B) non diminuire la visibilita del conducente

C) nessuna delle risposte & corretta

25) Se la strada & bagnata o ghiacciata:

A) & obbligatorio I'uso dei proiettori anabbaglianti
B) & obbligatorio effettuare frenate a fondo per
fermare il veicolo nel minor spazio possibile

C) il conducente del veicolo deve procedere con
cautela

26) come mori Robespierre?

a) A seguito di una caduta da cavallo
b) Avvelenato

c) Ghigliottinato

27) Da chi fu fondata Cartagine?
a) Dai Fenici

b) Dai Romani

c) Dai Sanniti

28) Quale ¢ il significato di: trovare pane per i propri
denti?

a) Avere una battuta d’arresto

b) Prendere le difese di qualcuno

c) Avere davanti un ostacolo o un avversario che
richiede il massimo impegno

29) Creta € un'isola che appartiene al territorio:
A) Greco.

B) Indonesiano.

C) Giapponese.

30) Quali sono i colori utilizzati per il logo Google?
a) Blu, Rosso, Giallo e Verde

b) Blu, Rosso, Giallo, Arancione e Verde

¢) Rosso, Giallo, Turchese e Verde



